

白城日报



绿豆之乡绿豆香



中国白城

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2017年12月4日 星期一 农历丁酉年十月十七 第10265期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



大安市抓紧抓实基层党建述职年末“大考”

本报讯(安组宣)大安市委为认真贯彻落实党的十九大精神,扎实开展好年末基层党建述职评议准备工作,在聚焦问题抓整改上“较真动硬”。

直面问题,在深查细照上“兜底”。开展基层党建问题“大排查”,分领域制定问题清单,原汁原味进行反馈,“一对一”提出整改意见。全市基层党组织对照问题清单,主动认领、对号入座,举一反三、深挖细查,切实把问题查深、摸透、找准,做到目标任务、整顿措施、时限要求和责任主体“四明确”,推动问题整改由“虚”变“实”。

立行立改,在补齐短板上“求实效”。采取“七进”“七覆盖”方式,在全市开展十九大精神宣讲,开展“千名书记讲党课”、学党

章“五个一”系列活动,推进当前各项学习任务入脑入心。设立“扶贫工作日”,推动驻村工作队经常化规范化精细化,举全市驻村工作队之力,帮助包保村完善村级组织服务设施。规范“三会一课”制度,整顿村屯环境卫生,谋划壮大发展村集体经济。召开乡、村两级专题会议,精心研究,将省、市下拨党费用于集体经济发展启动资金。实行长白山—e支部后台跟踪监测制度,时时发放督查通报单,有效解决零登录和在线时长不够等问题。

传导压力,在问责追责上“用实劲”。大安市委组织部班子成员划分5个片区,以走进基层党组织、走近基层党员,提升思想意识、提升队伍能力、提升工作质量的“两走进(近)”,三提升”为目标,随机抽查123个基层党组织,现场发现问题217个,对2

名党委(党组)书记进行“一对一”约谈提醒,46名市直部门基层党组织书记进行集中谈话提醒,把问题整改成效作为年末基层党建考核的重要依据,排名后位的党组织,领导班子和领导干部不予评优,切实将压力传导到基层末梢,有效推动了基层党建各项工作落地见效。

精准施策,在以改促进上“谋实招”。以“抓提升、抓关键、抓创新、抓质量”为重点,围绕“提升组织力”“培养专业化干部”“抓党建促脱贫”等关键点,谋划“不忘初心、牢记使命”主题教育、十九大精神学习培训、贫困村党组织书记培训、党员志愿者品牌、党员创业致富、加强第一书记管理、增强非公党建指导服务中心功能等工作,为2018年基层党建工作开展好局、起好步夯实基础。

为吉林全面振兴提供坚强政治保证

——七论贯彻落实省委十一届二次全会精神

吉林日报评论员

实现吉林老工业基地新一轮振兴,离不开党的坚强领导。全面推进党的建设新的伟大工程,坚定不移全面从严治党,不断提高党的执政能力和领导水平,就是为吉林全面振兴发展提供坚强政治保证。

为吉林全面振兴发展提供坚强政治保证,就必须坚持和加强党的全面领导。坚决贯彻落实新时代党的建设总要求,把坚持和加强党的全面领导作为最高政治原则,牢固树立“四个意识”,坚定自觉地以习近平同志为核心的党中央决策部署落到实处,确保各级党委始终总揽全局、协调各方,发挥领导核心作用。

为吉林全面振兴发展提供坚强政治保证,就必须坚决把党的政治建设摆在首位,把党的政治建设作为党的根本性建设,自觉把政治纪律和政治规矩,严守政治纪律和政治规矩;严格执行新形势下党内政治生活若干准则,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,永葆共产党人政治本色。

为吉林全面振兴发展提供坚强政治保证,就必须坚决落实党的思想建设各项要求。教育广大党员坚定理想信念,切实守住建强思想教育阵地,加强道德建设;充分发挥党校阵地、习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心、新时代文明实践所等载体作用,切实推进党的创新理论对党员干部的头脑武装和实践指导。

为吉林全面振兴发展提供坚强政治保证,就必须必须加强高素质专业化干部队伍建设。坚持党管干部原则,坚持把政治标准摆在首位,着力提高干部队伍专业化建设水平,完善干部考核评价机制,坚持党管人才原则,不断增强执政本领和引领吉林新一轮全面振兴的能力,为择优用劣、治庸治懒、推进干部能上能下提供制度保证,为敢于担当、踏实做事、不牟私利的干部撑腰鼓劲。

为吉林全面振兴发展提供坚强政治保证,就必须加强基层党组织建设。推进党支部规范化、标准化建设,全面落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等基本制度。(下转四版)

市委宣讲团十九大精神报告会暨通榆县委理论学习中心组(扩大)学习会召开

本报讯(通宣)近日,市委宣讲团党的十九大精神报告会暨通榆县委理论学习中心组(扩大)学习会召开。

市委宣讲团成员、市委常委、通榆县委书记孙洪君就深刻领会党的十九大报告主题、主要成果、历史贡献,以及习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵等方面,联系县情实际,深刻阐述了党的十九大精神。

就学习贯彻好十九大精神,孙洪君要求抓好党员领导干部、通榆县委宣讲团、基层“草根”宣讲员三个层面的宣讲活动,要做到全覆盖宣传。各级党员干部要进一步

把思想统一到十九大精神上来,把力量凝聚到十九大确定的各项任务上来,坚持把十九大作出的各项决策部署同扎实做好当前各项工作、完成年度目标任务、谋划好明年工作结合起来,一定要在学懂、弄通、做实上下功夫,将十九大精神转化为通榆“生态经济城市”建设的生动实践和良好成效。

会上,孙洪君还为通榆县委宣讲团、“新时代传习所”、百姓宣讲团授旗。

与会人员纷纷表示,将立足工作实际,通过丰富多彩的形式开展好宣讲活动,让十九大精神深入人心,惠及百姓,扎根通榆。



镇善博艺柳编有限公司在扶贫工作中积极与贫困户对接,免费培训技术,免费将原材料送到贫困户家中,并定期上门回收产品。从事柳编的贫困户每人每天能收入30元至70元。图为镇善博艺柳编有限公司村民王海利用农闲时节在家编织柳编产品。本报记者 李晓明 马彬摄

省公安厅第六巡察组专项巡察白城市公安局“三类突出问题”工作全面启动

本报讯(张博)12月1日,省公安厅第六巡察组专项巡察白城市公安局“三类突出问题”工作动员会召开。

副市长、市公安局党委书记、局长刘磊代表全市公安民警作表态发言。

巡察组主要负责同志在讲话中指出,被巡察单位要深刻认识巡察的重大意义,按照中央、省委和公安部党委提出的一系列新部署、新规定、新要求,做好迎接巡察工作的充分准备。此次巡察工作时间紧、任务重,使命光荣,责任重大,巡察组将紧盯“三项整治”,剑指基层“微腐败”,坚持聚焦再聚焦,抓住重点人、重点事和重大问题,深入查摆、集中整治“有案不立、立案不

查”“敲诈勒索、以案谋私”“民警经商或变相参与经商”三类突出问题。要把这次巡察工作作为落实管党治党、管警治警政治责任的有力抓手和重要保障。

刘磊在讲话中表示,省公安厅第六巡察组对白城市公安机关“三类突出问题”进行专项巡察,充分说明了省公安厅对白城公安工作特别是“三项整治”工作的重视、关心和爱护,为我们推进从严治党、从严治警,加强队伍建设尤其是党风廉政建设,推动新时代公安工作创新发展提供了宝贵机遇,全市公安民警一定要按照省公安厅党委的统一部署和省公安厅第六巡察组的要求,不折不扣地认真抓好贯彻落实。

我市开展“世界艾滋病日”宣传活动

本报讯(记者姜宁)12月1日是第30个“世界艾滋病日”,当天,我市在市区海明路步行街开展了以“共担防艾责任,共享健康权利,共建健康中国”为主题的宣传活动。副市长邓健出席活动。

活动现场,市防艾办组织市发改委、市教育局、市卫计委、市公安局等38家市防艾委成员单位,以及11家市直医疗卫生单位,在市区海明路步行街

集中开展了艾滋病防治宣传活动,悬挂宣传标语45条、摆放宣传展板10块、设置咨询台5处,发放宣传单、宣传手册和宣传品3万余份,接受群众咨询约千余人次。本次活动向群众讲解了艾滋病的传播途径、预防措施和有关常识,大力倡导建立文明健康的生活方式,号召全社会正视艾滋、关爱艾滋、预防艾滋,让更多的人了解预防艾滋病的重要性。



洮北区东胜乡庆生村生态养殖专业合作社成立于去年7月,是村集体创办的扶贫项目,占地面积4100平方米,总投资110万元,主营生猪养殖与购销。该养殖合作社采取贫困户入股模式,按比例分为农户分红,2017年该合作社给全村49户贫困户123人每人分红300元。本报记者 马彬摄

“体彩大乐透杯”白城市第三届羽毛球比赛圆满落幕

本报讯(记者汪伦)日前,由白城市文广新局、市体育总会主办,市全民健身中心、市社会体育指导中心承办,市体育彩票管理中心协办的“体彩大乐透杯”白城市第三届羽毛球比赛在市全民健身中心圆满落幕。

本次比赛共设置有男单、女单、男双、女双、混双、团体6个项目,吸引了全市23支代表队、166名运动员参加比赛。比赛现场气氛热烈,选手们全神贯注、眼疾手快,发球、扣杀,十分精彩。现场观众助威、叫好声此起彼伏。

经过了一轮又一轮的残酷淘汰赛,最终,高圣博获得男单冠军,吴丹获得女单冠军,王浩和孙铁峰获得男双冠军,王伟和刘剑梅获得女双冠军,李冬梅和常喜东获得混双冠军,平羽坚峰代表队获得团体冠军。

与法同行

——我市“12·4”国家宪法日系列宣传活动侧记

●本报记者 薄秀芳

“送法进学校”师生共学

11月28日,白城市司法局联合洮北区司法局、洮北区教育局在白城市第二中学开展了“送法进学校”普法宣传活动。

当天,白城市第二中学以班级为单位,召开了“学习贯彻党的十九大精神,维护宪法权威”主题班会。老师们通过系统讲解及互动的形式向学生们普及了国旗法。在老师细致地讲解和引导下,学生们对国旗法有了全面的了解,对国旗有了更加深刻的理解和更深厚的感情。

“今天老师带领我们学习了宪法中的国旗法部分,我们应该自觉爱护和尊敬国旗,从小立下为国争光的远大志向。”一年二班的张琪同学说。记者看到,在校园活动中,数十块宣传展板以文字、图片、漫画等方式,生动地阐释着各类法律法规,师生们兴致勃勃地听取了相关的法律知识讲解。

学习贯彻十九大精神·一日一课

十九大报告天天学¹⁹

(五) 加快完善社会主义市场经济体制。经济体制改革必须以完善产权制度和要素市场化配置为重点,实现产权有效激励,要素自由流动,价格反应灵活,竞争公平有序,企业优胜劣汰。要完善各类国有资产管理体制,改革国有资本授权经营体制,加快国有经济布局优化、结构调整、战略性重组,促进国有资产保值增值,推动国有资本做强做优做大,有效防止国有资产流失。深化国有企业改革,发展混合所有制经济,培育具有全球竞争力的世界一流企业。全面实施市场准入负面清单制度,清理废除妨碍统一市场和公平竞争的各种规定和做法,支持民营企业发展,激发各类市场主体活力。深化商事制度改革,打破行政性垄断,防止市场垄断,加快要素价格市场化改革,放宽服务业准入限制,完善市场监管体制。创新和完善宏观调控,发挥国家发展战略的导向作用,健全财政、货币、产业、区域等经济政策协调机制。完善促进消费的体制机制,增强消费对经济发展的基础性作用。深化投融资体制改革,发挥投资对优化供给结构的关键性作用。加快建立现代财政制度,建立权责清晰、财力协调、区域均衡的中央和地方财政关系。建立全面规范透明、标准科学、约束有力的预算制度。

(下转四版)